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MATEMATYKA - ETAP III

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. W trapezie o polu P stosunek dlugosci podstaw jest réwny k > 1. Oblicz pola dwdéch
tréjkatéw, na ktore ten trapez dzieli jego przekatna.

. Rozwigz nieréwnos¢

- v/10000
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. Polowe drogi kierowca jechal autostradg z predkoscig 120 km/h, a drugg potowe
na drogach lokalnych ze $rednig predkoscig 60 km/h. Oblicz srednig predkosé calej
podrézy.

. Znajdz réwnania okregéw o promieniu 3 stycznych jednocze$nie do osi OX i do
prostej 12z + 5y = 0.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Na czworoscianie foremnym opisano walec w ten sposéb, ze dwie krawedzie czwo-
ro$cianu lezace na prostych skosnych sg $rednicami podstaw walca. Oblicz stosunek
pola powierzchni sfery opisanej na walcu do pola powierzchni sfery wpisanej w czwo-
roscian.

. Dla jakich wartosci parametru m dokladnie jeden pierwiastek réwnania
(m—2)9"4+(m+1)3"—m =0
jest mniejszy od 27

. Ze zbioru {1,2,...,1000} losujemy tréjelementowy podzbiér T' = {p,q,r}, przy
czym prawdopodobienstwo wylosowania kazdego podzbioru jest jednakowe.

a) Oblicz prawdopodobieristwo, ze iloczyn pgr jest podzielny przez 3.

b) Niech ¢ bedzie funkcja przyporzadkowujaca kazdemu wylosowanemu podzbiorowi
T ,element posredni” (tzn. jesli p < g < r, to o(T) = q). Jaka wartos¢ funkcji ¢
jest najbardziej prawdopodobna?



